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b.1973 in Asturias, Spain.
Currently lives and works in Paris, 
France.



Chechu Álava
The Nymph

2019
Oil on Canvas

89 x 118 cm

R  185 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Chechu Álava
Ophelia

2019
Oil on Canvas

33 x 41 cm

R  75 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1984, Gugulethu, South Africa.
Lives and works in Cape Town, 
South Africa.



Lhola Amira
Siyeza / Nós Estamos Vindo I - IV

2020
Giclée Print on Hahnemühle Photo Rag Baryta, Diasec Mount

110 x 165 cm  (Main Image), 
Artwork sold as a grouped narrative: Sizes Variable 

Edition 1 of 3 + 2 AP

R 85 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Lhola Amira
Siyeza / Nós Estamos Vindo I

2020
Giclée Print on Hahnemühle Photo Rag Baryta, Diasec Mount

110 x 165 cm  (Main Image), 
Artwork sold as a grouped narrative: Sizes Variable 

Edition 1 of 3 + 2 AP



Lhola Amira
Siyeza / Nós Estamos Vindo II

2020
Giclée Print on Hahnemühle Photo Rag Baryta, Diasec Mount

110 x 165 cm  (Main Image), 
Artwork sold as a grouped narrative: Sizes Variable 

Edition 1 of 3 + 2 AP



Lhola Amira
Siyeza / Nós Estamos Vindo III

2020
Giclée Print on Hahnemühle Photo Rag Baryta, Diasec Mount

110 x 165 cm  (Main Image), 
Artwork sold as a grouped narrative: Sizes Variable 

Edition 1 of 3 + 2 AP



Lhola Amira
Siyeza / Nós Estamos Vindo IV

2020
Giclée Print on Hahnemühle Photo Rag Baryta, Diasec Mount

110 x 165 cm  (Main Image), 
Artwork sold as a grouped narrative: Sizes Variable 

Edition 1 of 3 + 2 AP
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b. 1949, Swakopmund, Namibia.
Worked and lived in Rome, Italy & 
New York City, USA [1972 – 2009]
Currently resides in Swakopmund, 
Namibia.



Margaret Courtney-Clarke
Singing the Rain

2019
Giclée Print on Photo Rag Baryta Paper

59 x 88 cm
Edition 1 of 6 + 2 AP

R  45 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Margaret Courtney-Clarke
Strike
2019

Giclée Print on Photo Rag Baryta Paper
59 x 88 cm

Edition 1 of 6 + 2 AP

R  45 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1973, Tel Aviv, Israel.
Lives and works in Cape Town, 
South Africa.



Galia Gluckman
adjustment

2019
Construction with Canvas Textured Paper, Balsa Wood, Acrylic and 

Bonding Tape on Heavy Duty Deconstructed Box 
(Framed with Museum Glass)

71 x 67 cm

RESERVED      R  75 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Galia Gluckman
arrangement

2019
Construction with Canvas Textured Paper, Balsa Wood, Acrylic and 

Bonding Tape on Heavy Duty Deconstructed Box
(Framed with Museum Glass)

 45 x 34 cm

R  40 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Galia Gluckman
activated

2019
Construction with Canvas Textured Paper, Balsa Wood, Acrylic and 

Bonding Tape on Board
145 x 110 cm

R  105 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



b. 1975, Johannesburg, South Africa.
Lives and works in Johannesburg, 
South Africa.FR
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Frances Goodman
Mermade

2020
Acrylic Nails, Foam, Resin and Silicone Glue

110 x 50 x 28 cm

R  165 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Frances Goodman
Ruby Sigh

2020
Hand-Stitched Sequins, Canvas, Foam, MDF

58 x 95 x 10 cm
Edition 1 of 3 + 1 AP

R  105 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Frances Goodman
Xanthic Rouge

2020
Foam, Resin, Silicon, Acrylic Nails

90 x 70 x 36 cm

R  165 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Frances Goodman
The Staircase

2020
Hand-Stitched Sequins on Canvas

114 x 170 cm

R  295 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Frances Goodman
Looking Forwards/Looking Back

2020
Hand-Stitched Sequins on Canvas

160 x 112 cm

R  285 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1965, Durban, South Africa.
Lives and works in Cape Town, 
South Africa.



Kate Gottgens
The Collector

2020
Oil on Canvas

171 x 171 cm

RESERVED     R  185 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Kate Gottgens
Denim and Heels

2020
Oil on Canvas

50 x 50 cm

R  50 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Kate Gottgens
The Frivolity of the Poet

2020
Oil on Canvas

181 x 251 cm

R  220 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Kate Gottgens
Set Ablaze

2020
Oil on Canvas

150 x 150 cm

R  175 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1982, Mexico City.
Lives and works in Cape Town, 
South Africa.



Georgina Gratrix
Shiela with Bows and Lashes

2019
Oil on Canvas

60 x 40.5 cm

  SOLD      R  95 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Georgina Gratrix
Biggie Best Bouquet

2020
Oil on Canvas

80 x 65 cm

R  145 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1982, Harare, Zimbabwe.
Lives and works in Harare, 
Zimbabwe.



Masimba Hwati 
Sokunge 4

2019
Steel Pipe, Copper Tubing and Found Objects

257 x 106 x 85 cm

R  155 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1984, Nairobi, Kenya.
Lives and works in Nairobi, Kenya.



Cyrus Kabiru
Antenna

2020
Steel and Found Objects

41.5 x 32 x 18 cm

R  75 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Cyrus Kabiru
Transformer

2020
Steel and Found Objects

43 x 40 x 9 cm

R  75 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1993, Cape Town, South Africa.
Lives and works in Cape Town, 
South Africa.



Gabrielle Kruger
Peering Through 

2020
Acrylic on Board

200 x 180 cm

R  85 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Gabrielle Kruger
Scatterings I

2019
Acrylic on Board

60 x 42 cm

R  25 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Speckle
2020

Acrylic on Board
30 x 21 cm

Gabrielle Kruger

Pressings
2020

Acrylic on Board
30 x 21 cm

Packing out
2020

Acrylic on Board
30 x 21 cm

R  10 000.00 each
(Selling Price Exclusive of VAT)



Gabrielle Kruger
Unravel

2020
Acrylic on Board

153 x 100 cm

R  42 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1983, Benoni, South Africa.
Lives and works in Johannesburg, 
South Africa.



Mongezi Ncaphayi
Uptown Downtown

2020
Indian Ink and Watercolour on Cotton Paper

148.5 x 130 cm

R  68 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Mongezi Ncaphayi
Cross Road

2020
Indian Ink and Watercolour on Cotton Paper

147.5 x 141 cm

R  68 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Mongezi Ncaphayi
Not Bound

2019
Indian Ink and Watercolour on Cotton Paper

75.5 x 56 cm

Mongezi Ncaphayi
Jaffa gate

2019
Indian Ink and Watercolour on Cotton Paper

75.5 x 56 cm

R  35 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)

R  35 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Mongezi Ncaphayi
Long ago, and far away (once upon a time in the ancients)

2019
Indian Ink and Watercolour on Cotton Paper

75.5 x 56 cm

Mongezi Ncaphayi
Old city gates (In between worlds)

2019
Indian Ink and Watercolour on Cotton Paper

75.5 x 56 cm

R  35 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)

R  35 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1982, Bikita, Zimbabwe.
Lives and works in Harare, Zimbabwe.



Gareth Nyandoro
Legal hustle I

2019
Ink on Paper, Mounted on Board

61 x 54 cm

R  65 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1986, Soweto
Lives and works in Soweto, South 
Africa



Musa N. Nxumalo
10! 10! 10! 10!

 2019
Giclée Print on Hahnemühle Photo Rag

150 x 210 cm
ED 1/6 + 2 AP

R  75 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1987, Cape Town, South Africa.
Lives and works in Cape Town, South 
Africa.



Jody Paulsen
Birthday Girl

2020
Felt Collage

204 x 155 cm

RESERVED     R  195 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Jody Paulsen
Rocket Woman

2020
Felt Collage

130 x 120 cm

R  135 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Jody Paulsen
Mine
2020

Felt Collage
88 x 74 cm

R  80 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1965, Bellville, South Africa.
Lives and works in Strand, 
South Africa.



Johann Louw
In die koninkryk van die diere in die nag

2020
Oil on Canvas

200 x 180 cm

R  195 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1974, Bethal, South Africa.
Lives and works in Johannesburg, 
South Africa.



Usha Seejarim
Cakehole

2020
Pegs and Wire

90 x 68 x 10 cm

R  80 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Usha Seejarim
Captive

2020
Pegs and Wire

56 x 45 x 10 cm

R  58 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Usha Seejarim
Manifold

2020
Pegs and Wire

103 x 155 x 18 cm

R  155 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



M
A

RY
 

SI
BA

N
D

E

b. 1982, Barberton, South Africa.
Lives and works in Johannesburg, 
South Africa.



Mary Sibande
The Locus

2019
Inkjet on Hahnemühle Photo Rag, Dibond Mount 

(Framed with Museum Glass)
126 x 87 cm

Edition 1 of 10 + 3 AP

R  225 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Mary Sibande
Good is bad and bad is good

2020
Painted Bronze
68 x 34 x 34 cm

Edition 1 of 6 + 2 AP

R  380 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1989, Cape Town, South Africa.
Lives and works in Cape Town, South 
Africa.



Marlene Steyn
losing my my

2020
Oil on Canvas

90 x 80 cm

R  55 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Marlene Steyn
peer press her

2020
Oil on Canvas

50 x 51 cm

R  35 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Marlene Steyn
Islet of eyelids

2020
Oil on Canvas

190.5 x 190.5 cm

SOLD     R  155 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Marlene Steyn
Jungle Fever

2013 - 2020
Bronze

110 x 17 x 17 cm

R 60 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1952, Lady Grey, South Africa.
Lives and works in Cape Town, South 
Africa.



Simon Stone
Bed Room

2020
Oil on Canvas

140 x 140 cm

RESERVED      R  255 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Simon Stone
Still Life with Meteorite and Screwdriver

2020
Oil on Canvas Mounted on Board

58.5 x 54 cm

R   95 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Simon Stone
Daytime Nude

2017
Oil on Cardboard

28 x 28.5 cm

R  42 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)
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b. 1992, Stellenbosch, South Africa.
Lives and works in Cape Town, South 
Africa.



Pierre Vermeulen
Peach Ellipse with Vermillion Circles and Blue, Hair Orchid Sweat Prints, Swarms of Difference

2020
Sweat, Gold Leaf Imitate, Shellac and Acrylic on Belgian Linen

185 x 210 cm per panel

R  190 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Pierre Vermeulen
Verdigris Half Ellipse, Hair Orchid Sweat Print, Silver Ellipse, Light Cyan, Zarathustra

2020
Sweat, Gold Leaf Imitate, Aluminum Leaf, Acrylic and Shellac on Belgium Linen

185 x 210 cm

R  125 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Pierre Vermeulen
Vermilion Shape, Hair Orchid Sweat Print, Black Wave Lengths

2020
Sweat, Gold Leaf Imitate, Shellac and Acrylic on Belgian Linen

150 x 120 cm

R  80 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Pierre Vermeulen
Orange Shape Hair Orchid sweat Print, Black Lashes

2020
Sweat, Gold Leaf Imitate, Shellac and Acrylic on Belgian Linen

52.5 x 43 cm

RESERVED     R  28 000.00
(Selling Price Exclusive of VAT)



Please contact SMAC Gallery for more information regarding the availability of the 

works included in this portfolio, or for any other queries.

FOR MORE INFORMATION

STELLENBOSCH
1st Floor, De Wet Centre
Church Street
Stellenbosch, 7600
T +27 (0)21 887 3607

JOHANNESBURG
1st Floor, The Trumpet 
19 Keyes Avenue
Rosebank, 2196
T +27 (0)10 594 5400

CAPE TOWN
1st Floor, The Palms
145 Sir Lowry Road
Woodstock, 7925
T +27 (0)21 461 1029

www.smacgallery.com
info@smacgallery.com

STELLENBOSCH
1st Floor, De Wet Centre
Church Street
Stellenbosch, 7600
T +27 (0)21 887 3607

CAPE TOWN
1st Floor, The Palms
145 Sir Lowry Road
Woodstock
T +27 (0)21 461 1029

JOHANNESBURG
1st Floor, The Trumpet
19 Keyes Avenue
Rosebank, 2196
T +27 (0)10 594 5400

info@smacgallery.com
www.smacgallery.com


